
VETERÁNI  PRAHA  MAJÍ  OPĚT  BRONZOVÉ  MEDAILE  Z ALUŠTY 

 

Ukrajinské přímořské městečko Alušta, hostilo další ročník PMEZ veteránů (hráči 40 

let a více). 

Výprava odlétala 19.4. v odpoledních hodinách a do olympijského střediska Spartaku, 

se dostala po cestovních peripetiích až za hluboké noci a vydatného deště, přes Kyjev – 

Oděsu – Simferopol a hodinovou jízdu autobusem. 

Prvotní ubytování byl opravdu silný kalibr ve stylu „tady se zastavil čas“ a nebo 

„zkusíme co vydržíte“. Po našem raním oznámení, že se výprava stěhuje (operativně 

zajišťovala nový hotel naše rychlá rota), nám vedení střediska nabídlo nově 

zrekonstruované pokoje, které se právě dokončovaly. Počasí se také umoudřilo a tak 

jsme šli na obhlídku haly a okolí. 

Turnaje se zúčastnila 4 družstva. Hrálo se 2 x 15 minut čistého času a turnaj byl 

pohodový bez přesunů časů (jak jsme to znali ze Španělska). 

Naše první utkání jsme hráli od 15.00 hodin proti Vykovu Č.B. Chytal K. Kyral. Začali 

jsme skvostně, ve druhé minutě jsme orazítkovali tyč skvělého brankáře soupeřů a ve 

čtvrté minutě se trefil M. Čížek a vedli jsme 1:0. Vykov vyrovnal za další čtyři minuty. 

My jsme pak předvedli přehlídku neproměněných šancí. Vykovu se podařilo ve dvacáté 

minutě zvýšit na 2:1 a když se ani J.Kloubkovi nepodařilo minutu před koncem po 

samostatné akci vyrovnat, prohráli jsme tím nejtěsnějším výsledkem, který hodně 

mrzel. 

V dalším utkání nás čekal mistr Ukrajiny, tentokrát jsme měli v brance J. Ježka. Alušta 

začala střelou do naší tyče hned ve druhé minutě. Opět naše velká snaha, která byla 

korunována v osmé minutě brankou Z.Sokola. Poločas jsme vyhráli 1:0 (tady by jsme 

brali už konec utkání). Druhý poločas a opět naše střelecká neschopnost. Hlídání 

nejlepšího hráče Alušty Andreje Korostylova se nevydařilo a tak jsme inkasovali 

v závěru utkání (22,25 a 27 minuta). Prostě nedáváme góly, smůla. 

Utkání s ruským týmem z Anapy, tak pro nás bylo utkáním o bronz. Změna dresů. 

V brance první poločas J.Ježek, druhý poločas K.Kyral. Přemíra chtění, trocha 

nervozity a opět zakletí branky soupěře. To naštěstí porušil v poslední minutě prvního 

poločasu V.Zezula a opět poločas 1:0 pro nás. Druhý poločas nastartoval hned v úvodu 

M.Duchek, který se trefil hlavičkou a pak Anapě ubývalo sil a naši se chytili. Postupně 

přidal gól Z.Sokol, M.Duchek, M.Čížek, J.Suchánek, A.Mareš, J.Kloubek, nádhernou 

střelou do šibenice M.Vejvoda, opět J.Suchánek a na závěr dal naší 11 branku J. 

Kloubek. 

V posledním utkání porazil Vykov Aluštu a tak do ČR putuje zlato a bronz. 

Cenu pro nejlepšího brankáře získal Honza Ježek. 

Z lavičky po celou dobu turnaje statečně fandil z přípravy zraněný Máca a po prvním 

utkání už jen z velké dálky M.Holub. 

Skvělou práci pro tým odvedl klasicky náš Láca a výborně se prezentoval jako vždy 

rozhodčí J. Štechmüller. 

Skvělý byl i výlet na Jaltu a do Alupky. Tak ještě jednou díky všem nadšencům, které 

to pořád baví, sponzorům a skvělé partě. 


